

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/424 z dnia 9 marca 2016 r. w sprawie urządzeń kolei linowych i uchylecia dyrektywy 2000/9/WE**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 81 z dnia 31 marca 2016 r.)

Strona 31, załącznik II, pkt 4.1.2:

*zamiast:* „Nie można całkowicie wyeliminować możliwości wypadnięcia lin z prowadnic; należy przyjąć środki zapewniające, (...)”,

*powinno być:* „Jeżeli nie można całkowicie wyeliminować możliwości wypadnięcia lin z prowadnic, należy przyjąć środki zapewniające, (...)”.

---